

Somogy Megyei Múzeum  
NA.2319-2003

Néprajzi acatár

Gyűjtő: VARGA TÍMEA, FOLYAI IMRE  
Összeállítás: 2003. szeptember

Somogy Megyei Múzeum  
NA.2319-2003

Néprajzi acatár

--	--	--	--

TART: Újságcikk. Fajfaragók. BOOR IMRE, BAZSO FERENC

1 lap

---

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

FOLYRAZSI MUTATÓ: KAPOLNAR

SZAKMUTATÓ: XV, B.

---

---

K R Ó N I K A

# Zsúri előtt az alkotások

A Somogy Megyei Művelődési Központ szervezésében minden évben egyszer lehetőség nyílik arra, hogy a Népi Iparművészeti Tanács zsűrije értékelje egyebek közt fafaragók, szövők, gyöngyfűzők alkotásait. A tanács tagjai idén októberben érkeznek Somogyba. Itt csaknem ötven alkotó verseng azért, hogy megszerezze a „népi iparművész” címet. A művészek nem csak Somogyból, hanem a szomszédos megyékből is eljönnek azért, hogy bemutassák alkotásaikat. A művészeknek alkalomuk lesz arra, hogy személyesen találkozzanak a zsűri tagjaival, akik tájékoztatást is adnak az értékeléssel kapcsolatban. A megmérettetésen jól szerepelnek a fafaragók és a somogyi szöttesek is.

Hosszú idő óta nem vett részt ezen a versenyen a somogyi csipke. Ám ezúttal, a Somogy Megyei Művelődési Központ által szervezett tanfolyam eredményeként újból versenyre kelnek a csipkeverők.

VARGA TÍMEA



FOTO: LANG RÓBERT

Bodor Imre kaposvári fafaragó is készül arra, hogy bemutassa népi faszobrait a zsűrinek



# Turistákat csalogat a fafaragó

**Turistákat csalogatna Bálványosra, s bemutatná a borvidék legjobb termését Bazsó Ferenc fafaragómester. Vett egy öreg pincét, egy év alatt újjávarázsolta, vendégfogadásra alkalmassá tette, és még másik nyolc pincét is bevonna a falusi turizmusba.**

- Csaknem egy éve élek Bálványoson, itt szeretnék letelepedni - mondta *Bazsó Ferenc* fafaragó. - Először Kőröshegyre jöttem Debrecen mellől, ahol felújítottam egy csárdát és két panziót. Beleszereltem Bálványosba: már itt képzelem el életem további folyását. Ez a gyönyörű környezet ugyanis megkönnyíti az alkotást.

A futball csábította először Bálványosra, mert imádja ezt a sportágat. Lelkes szurkolója s támogatója a labdarúgóknak: felajánlás-ként rendbe tette a pályát övező fakorlátot, könyöklöket. - Mivel a

fafaragásból nem lehet megélni, a műhelyemben öt-hat hónapja külföldi asztalosmunkákat is vállalok - tette hozzá. - Több gazda pinceajtóját, így a polgármesterét is én készítettem.

A társadalmi munkából kivetszi részét: ingyen faragta a falu parkjában álló kicsi, de mutatós hidat és a kopjafát. Ezeket a falunapra ajánlotta föl a bálványosiaknak. Sok még a teendő, mondta, hiszen hiányoznak még a tájékoztató táblák, a falutérkép, az utcanevtáblák. Mindezt természetesen szívesen elkészítené.

- Most a volt iskolaépületben lakunk a feleségemmel, a műhelyem meg az egykori varrodában van - mondta. - Vásároltunk egy 200 éves pincét, s egyévi munkával sikerült vendégfogadásra alkalmassá tenni. Hat pótkocsinyi földet vittünk ki belőle, mire elnyerte formáját. Szüretelünk, így jövőre már lesz benne „locsolnivaló” is. Per-



Bazsó Ferenc sok mutatós famunkát készít

sze rengeteg reklám s ehhez sok pénz kell, hogy a vendégek, turisták ide találjanak.

Nyolc löszpincét is vett a környéken. Ezeket tavaszig felújítja, s e kirándulóhelyeken mutatja be a hazai borvidékek nedűit.